

15家医院检查报告,可上网互查

昨天,南京信息中心举办的“智慧医疗智汇行”来到解放军第454医院,该医院正在打造智慧型医院。手指点一点,可以知道看什么科,微信也能挂号支付等,都是未来智慧医院的发展方向。此外,现代快报记者获悉,目前,南京市医学检验检查平台已接入15家医院,患者在这些医院做了相关检查后,可以在家通过4种渠道查询医检报告,也可以跨院打印。 通讯员 许静文 现代快报记者 刘峻

15家联网医院

鼓楼医院、市第一医院、市妇幼保健院、市儿童医院、市中医院、市中西医结合医院、江苏省人民医院、市第二医院、南京脑科医院、市口腔医院、市胸科医院、市职业病防治院、解放军第454医院、高淳人民医院、南医大附属第二医院

四种查询渠道

市民可以通过南京卫生12320网、南京卫生12320微信、中国南京APP、医院自助智能终端等方式,实时调阅自己的医学检验检查报告。

15家医院医检报告上网可查

据了解,这15家医院已经上传医检报告近1000万份,同城互认,并通过卫生专网实现数据共享。市民不仅可以通过医院自助智能终端设备完成跨院查询,还可以实现跨院打印,今后还将实现医生工作站检验报告的跨院调阅。

“比如你在鼓楼医院做的检查,但是家离454医院比较近,那么可以选择去454医院打印报告。目前,一个人只能打印一次。”南京信息中心的工作人员称。

据工作人员介绍,目前,他们与相关网站合作,推出4亿挂号费补贴项目。也就是说,患者每次挂号,可返还4.5元现金。据悉,患者可以免费下载“趣医网”APP,返还的金额将打入银行账户。

这次活动已经在山东、河北、河南、江苏等省份的医院上线,全国其他省市也将快速推进。

点点屏幕,就知道看什么科

据了解,目前,南京已经有医院开始打造智慧型医院。

在解放军第454医院,一进门就有个“智慧导诊系统”,电脑屏幕上有个模拟人体图,点一下腹部位置,就会出来肠绞痛、大便困难等多种病症。点一下相应病症,系统接着会提示患者去哪个科室就诊,很方便。

454医院还推出了多种挂号方式。除了12320预约挂号外,医院在南京市率先开展了微信预约挂号,通过微信就能直接完成预约付费的程序。

此外,医院还启动“云医疗”服务,居民一旦在区域医疗平台这朵“云”上建立了健康档案,就能实现健康档案的共享。以后,居民在区域内医疗机构甚至家里所做的任何检查和治疗,只要和“云”有连接,都会被保存在“云”的健康档案中。居民就诊时,医生就可从“云”中下载其健康档案以了解其全面的健康资料。

政策信息

按老政策申请的公积金,12月31日前发放

快报讯(记者 马乐乐)11月4日,南京出台公积金新政,二套房贷款首付比例下调至三成,同时,严格按照居住面积认定房屋套数。昨天,南京住房公积金管理中心发出补充通知,对新老政策的时间衔接作出具体规定,在新政前按老政策认定的公积金,将在12月31日前发放完毕。

公积金中心通知中称,各贷款承办银行将从11月4日新政发布之日起,按新政策受理住房公积金贷款。另外,政策将有1个月的缓

冲期:对于银行已按原有政策受理的贷款申请,应于职工书面确认后,在11月30日前完成相关审核工作并送公积金中心进行终审;12月1日后,银行将不再按原政策受理住房公积金贷款。

此外,对于按老政策申请的公积金贷款,在经职工书面确认后,银行应在12月31日前将贷款发放完毕。这意味着,在新政前申请但还未发放的公积金,将在两个月不到的时间里发放。

活动信息

本周六,听朱成山解读“国家公祭日”

快报讯(记者 胡玉梅 通讯员 王健)1937年12月13日,侵华日军制造了震惊中外的“南京大屠杀惨案”。77年后的这一天,是我国法定的第一个“南京大屠杀死难者国家公祭日”。

本周六9:30,江苏省委外宣办副主任、侵

华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山,将做客市民学堂,做《永远的纪念——我对国家公祭日的解读》的讲座,帮助人们深入了解设立国家公祭日的意义。地点:南京广电大厦6楼(白下路358号)。

审计局“公众开放日”欢迎市民报名参观

快报讯(记者 张瑜)南京市审计局将于11月23日开展“公众开放日”活动,邀请100名市民参观,了解一下与生活息息相关的审计报告是如何出炉的。

如果你有兴趣了解审计工作,即日起至

本周六17:00前,可通过电子邮件(njsjkjff@163.com)或拨打电话57714481向市审计局办公室报名。

报名时请告知姓名、性别、职业、身份证号码、联系电话等信息。

出行信息

栖霞赏枫车难行 尽量选择公共交通

快报讯(通讯员 王放心 记者 王瑞)又值赏枫时,前天,交警七大队发出提醒,市民前往栖霞山赏枫,请避开高峰时段。如果一定要周末前往,可选择公共交通。

交警介绍,相比往年,今年红枫节期间增加了停车位,除了景区内部有一个大型停车场外,九乡河以西还开辟了停车场。一旦所

南京南站引进智能路牌 会360度指路

快报讯(通讯员 周超近 江海翔 记者 刘伟娟)“路名加指示箭头,大多指示牌都是这样的平面设置,看起来有些死板”。昨天,现代快报记者从南京南站综合管理办公室获悉,一种新的智能路牌出现在南京南站,它不仅能切换显示路名,还能360度自动指路。

这个智能路牌位于南京汽车南站东门出入口处,高3米左右。记者看到,智能路牌顶端有3个智能“手臂”,“手臂”平面为全彩LED显示屏,上面不停地切换显示着公交、停车场、公厕等信息。与此同时,根据路名的不同,这3个智能“手臂”还会自动转向,指向路名的方向。

据南站综管办工作人员介绍,这3个智能“手臂”每次显示3个重点公用区域,共有3组,每组显示20秒。上面有目标区域的名称、方向、距离,旅客可以清楚地知道如何到达目的地。

据了解,新引进的智能路牌达到预期效果后,将大面积推广。



新引进的智能路牌 南站综管办供图

美食信息

今天 新疆“大巴扎”来了

快报讯(记者 鹿伟)今天起至下周二,2014新疆名优特农副产品巡回“大巴扎”将来到南京市规划建设展览馆,300多种地道的新疆特产任你选,价格也低于新疆当地的市场价。

明天 有食品博览会

快报讯(记者 刘伟娟)第十四届南京食品博览会将于明天在南京国际展览中心(新庄)开幕,持续到11月18日。据悉,本届展会汇集了来自全国各地近300家厂商的上万种食品。

脱发 白发同仁堂有妙招

百年老字号 用责任承诺品质

同仁堂是久负盛名的中药老字号。在340年的历史长河中,同仁堂恪守“炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力”的传统古训,树立严格的企业意识,确保了同仁堂金字招牌的长盛不衰。2006年同仁堂中医养生进入国家非物质文化遗产名录。同仁堂投入16年潜心研究古代人所面临的头发问题。如今由其研发的专门针对白发、脱发的产品已在全国积累了良好口碑。



斑秃绿色疗法 彻底告别激素

这才刚过30岁头上就白发苍苍,一块一块的掉,头发日渐稀少,连睡觉也是后半生的自信。传统治疗方法都选择服用激素类药物,头发没见,副作用却不少,同仁堂防脱生发中心的产品不含任何激素成分,深入人参茎、桑椹进选植物药材,效果显著,迅速改善作用。

脂溢性脱发 去油生发很简单

一梳一半油,共着哗哗的痒,头发大把的掉,连没多久时间就已掉得寸草不生了。同仁堂防脱生发中心去油生发治疗方式采用自然界的茶麸进行头皮按摩,控油抑脂杀菌消炎去油,毛囊油脂分泌旺盛,毛囊不生的盐碱头皮都变得毛茸茸。

六类人

急需同仁堂育发液

- ◆ 头发脱落,头顶地中海
- ◆ 年纪轻轻,头发却已花白
- ◆ 头顶直冒油,而且有异味
- ◆ 头发稀少,而且发质细软
- ◆ 头发干枯,而且易折断
- ◆ 早上头发不易打理,梳不顺



特别通知

同仁堂防脱生发中心是区医药局百年品牌同仁堂集团旗下连锁机构,但是单纯治疗白发治疗的场所。

1. 从即日起只要拨打热线: 025-85567689报名预约均可获得免费的6项检测和价值398元的免费服务;
2. 本中心免费赠送防脱生发料及材料《同仁堂养发绿皮书》。

服务中心地址:秦淮区仙鹤街双塘路1号 | 交通银行隔壁 | 咨询热线:025-85567689 400-8787-079